

ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL LOCAL COMUNA ȘIMONEȘTI
COMISIA DE CONCURS
Nr. 1129 /07.05.2020

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 7 mai 2020, cu ocazia desfășurării probei scrise la examenul organizat pentru ocuparea funcției contractuale vacante pe durată nedeterminată de REFERENT I din cadrul Copartimentului cultural din Primăria comunei Șimonești.

În conformitate cu prevederile Hotărârea Guvernului nr. 286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, prin Dispoziția nr. 82/2020, al primarului, au fost numiți membrii comisiei de examinare, s-a stabilit data susținerii examenului pentru data de 7 mai 2020 și bibliografia, pe baza propunerii f.p. cu atribuții de secretar general al comunei Șimonești.

Membrii comisiei de examinare în data de 7 mai 2020 s-au întrunit la ora 9,00 la sediul Primăriei comunei Șimonești în vederea stabilirii subiectelor pentru proba scrisă a examenului.

Comisia a stabilit 2 (două) variante de test grilă anexate la prezentul Proces - verbal. Fiecare variantă a fost semnată de membrii comisiei de concurs, introdusă în plic, sigilată cu ștampila Primarului comunei Șimonești.

La ora 10:00, comisia de examinare a intrat în sala stabilită pentru desfășurarea probei scrise și a verificat identitatea candidaților, pe baza cărții de identitate.

La ora 10:10 György Hajnalka, membru de comisie a pregătit câte 2 bilețele conținând numele candidaților, împăturite astfel încât să nu fie vizibile, fiind extras un singur bilețel de către Pál Annamária, membru al comisiei. Bilețelul extras conținea numele candidatei Király Beáta-Erzsébet. Ulterior extragerii am procedat la deschiderea tuturor bilețelelor pentru verificare, atât de către comisie cât și de către candidați.

La ora 10:15 comisia de concurs a prezentat candidatei Király Beáta-Erzsébet plicurile sigilate care conțineau testele grilă, fiind extras plicul care conținea varianta II.

La ora 10:25 comisia de concurs a comunicat candidaților faptul că pentru completarea testelor scrise, au la dispoziție 2 (două) ore, respectiv până la ora 12:25.

Comisia de concurs a stabilit modul de corectare/acordare a punctajului pentru proba scrisă, testul de grilă.

La expirarea timpului alocat, candidații au predat testele grilă conform borderoului de predare.

Comisia de concurs a procedat la corectarea testelor grilă conform punctajului stabilit și a decis acordarea următoarelor punctaje:

	Nume membru comisie	Nume membru comisie	Nume membru comisie	Punctaj final	Rezultat proba scrisă
	Fazakas Julia	Pál Annamária	György Hajnalka		
Király Beáta-Erzsébet	63,20	63,20	63,20	63,20	Admis
László Anna-Ildikó	100	100	100	100	Admis

La ora 13:00 secretarul comisiei de concurs a afișat punctajul și rezultatul probei scrise.

În urma desfășurării probei scrise, a fost declarat admis de către comisia de examinare: Dna. Király Beáta-Erzsébet, cu 63,20 puncte și Dna. László Anna-Ildikó, cu 100 puncte, candidații obținând punctajul minim de 50,00 puncte prevăzut Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru promovarea probei scrise, urmează să se prezinte la susținerea probei interviului în data de 8 mai 2020, ora 12:00.

Șimonești, la 7 mai 2020

Presedinte : FAZAKAS JULIA

Membrii: GYÖRGY HAJNALKA

PÁL ANNAMÁRIA

Secretar : NAGY IRMA




